

От урагана пострадали и жители Ленинского района Иркутска

Упавшие тополя повредили машины и дома, с одного из зданий снесло крышу.

Полина Кузянина, корреспондент новостей «Сей Час»: «Ново-Ленино можно поистине назвать аномальной зоной. Сегодня ночью ураган снес половину крыши этого дома, а буквально на наших глазах загорелась квартира в соседнем здании».

Если бы на этой крыше жил Карлсон, то сегодня ему бы пришлось искать новое место жительства. Эта ночь принесла неприятности жителям дома по улице Ярославского — восстановление крыши дело непростое и явно недешевое. Хотя начавшийся с теплого дождя вечер и не предвещал ничего серьезного.

Валентина Лихачева, жительница дома № 258 Е ул. Ярославского: «Ой, вечером кошмар. Только по телевизор усмотрели про Осетию, как началось вот это гром, ребенок напугался кричит катастрофа, катастрофа. Вообще ужас сильно напугались, вот все посыпалось если б кому-то на голову, то не дай бог».

Сильный ветер поднялся в девять часов вечера и порывами до двадцати метров в секунду вмиг снес шифер. Ремонтировать крышу в кооперативном доме жильцам придется за свой счет. Но пострадали не только крыши, — на улице Баумана тополь упал на машину. Микроавтобус просто расплющило под тяжестью дерева. В беде жильцы мало винят стихию, в основном жалуются на бездействие коммунальщиков.

Любовь Кривошлыкова, жительница дома № 214 ул. Баумана: «Ну, звонила в домоуправление, предупреждала, про эти тополя, т.к. здесь постоянно бегают дети. Это ладно вот оно на машину упало, это дождь пошел — дети пошли по домам. А если бы дети вот здесь бегали и дождя не было, вот это дерево, вот эти деревья — все поубивало бы детей».

Для самих детей упавшие деревья — новый аттракцион. Накануне они наблюдали, как этот тополь во время бури снес линию электропередач.

Ленинский район Иркутска больше всего пострадал от урагана. В других округах города деревья и здания не повреждены. Самые существенные потери понес Ангарск. От упавших тополей там пострадали четыре автомобиля, крыши, окна и балконы жилых домов. В городе произошло несколько обрывов электросетей, в некоторых районах прошел крупный град. Все последствия урагана власти Ангарска обещают устраниить за сутки.

Автор: Полина Кузянина © Телекомпания "АИСТ" ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК ☎ 2419 19.08.2008, 13:41

URL: <https://babr24.com/?ADE=47065> Bytes: 2144 / 2144 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта